

2024 圈圈圓圓圈圈－宿舍搓湯圓活動



113 學年度第一學期圈圈圓圓圈圈搓湯圓活動於 113 年 12 月 6 日圓滿完成。此次活動由宿舍自治委員會與學生會共同主辦，由主辦方



先行製作紅豆湯及黑糖珍珠，並且將每梯次學員分組；此次活動吸取去年經驗，因此改成小班制教學，讓大家都確實學會如何搓湯圓，同時提供包餡湯圓，以不同方式教導參加同學如何觀察食物的熟度，再搭配紅豆湯及珍珠，創造出屬於自己的甜點。最後的時間，讓大家與工作人員交流，

平時學生會及宿委會幹部們很難去聽到最真實的心聲，藉由最後的交流時間，我們傾聽各參加者的聲音，給我們最真實的回饋，讓下一次的活動能夠進步。

當天活動現場反應熱烈，許多師生在活動開始前就已到場等候。第一場次在主委及工福組副主委及學生會的帶領之下，順利開始，總計有 69 位同學參與活動，也收到很多正面的回饋，最後活動圓滿達成。



光復宿舍冬至湯圓暨聖誕交換禮物活動

光復宿舍冬至湯圓暨聖誕交換禮物活動於 113 年 12 月 19 日晚間辦理完畢，冬至湯圓會共計 380 位住宿生參加，聖誕交換禮物活動共 6 位住宿生參加。



本次冬至湯圓會活動於光二舍沐木平台辦理，藉此活動讓住宿生感受節慶氣氛，期末考前能放鬆心情，舒解壓力。參與的住宿生每人都能領到一碗熱騰騰且用料實在的紅豆湯圓；聖誕交換禮物於同時間在光一舍交誼廳，由宿舍幹部帶領參與住宿生一邊玩遊戲一邊交換禮物，組長亦參與其中，玩得亦樂乎。



敬業一舍及敬業三舍冬至暨聖誕節活動

為慶祝一年一度的聖誕佳節及冬至，於 113 年 12 月 20 日敬業一舍、敬業三舍在這寒冷的夜晚，承襲著歷年的傳統，特別準備湯圓，邀請宿舍居民們。由敬業一舍、敬業三舍提供小卡片、寫下心願並掛置於聖誕樹上，且共同品嚐台灣冬至湯圓。住服組秉持著多元文化交流精神，也讓來成大就讀的外籍學生可以品嚐台灣的傳統美食湯圓，讓每位遊子都彷彿回到自己的家，藉由本活動促進居民彼此交流、身處異地卻仍能感受冬至及耶誕氣息。



此次活動敬業一舍有 150 人、敬業三舍有 100 人，當日活動參與總人數共計 250 位，活動圓滿結束。



2024 八九過耶誕-流沙蠟燭 DIY

本次流沙蠟燭 DIY 活動由勝八九舍幹部擔任指導員，利用耶誕節前夕召集有興趣的勝八舍、勝九舍住宿生，一同聚集動手做。



成功為宿舍同學提供了一個輕鬆且富有創意的互動機會，此次讓同學們使用多樣化的流沙蠟燭顏色與裝飾元素，搭配不同的精油香氛，進而設計出專屬於自己獨一無二的流沙蠟燭，使其充分展現個性與創意。同學們不僅在活動中學習了流沙蠟燭製作技巧，更透過交流拉近了彼此的距離，透過這樣溫馨的體驗，宿舍生活更增添了幾份溫暖，為大家留下了美好的回憶。

